吉林岩村教

2020年10月21日 星期三

本版编辑:张立蕴

05

吉林省欧圣曼家具有限公司

诚信

长春市二道区老疙瘩翰香泉酒坊

酒香飘万家

本报讯 郭冬冬 报道 长春市二道 业。2015年,老疙瘩瀚香泉纯粮白酒酒 区老疙瘩翰香泉纯粮白酒直营店是一 家集生产、销售于一体的知名白酒企



坊在双阳区双营回族乡庞家村成立,厂 区占地面积4000余平方米,建筑占地

面积共1000余平方米,在此酿造出 的醇香美酒源源不断地送往二道 区老疙瘩翰香泉纯粮白酒直营店, 香飘千家万户。酒坊负责人张总 介绍:"瀚香泉酒坊以高粱、小米、 大米、玉米、绿豆等原料纯粮酿造, 其酿造技术采用传统古法酿造与 现代技术相结合,过程中不添加任 何香精香料,通过地下窖藏封坛保 持酒香浓郁、丰满醇厚。" 为确保产品质量,酒坊酿造的

原料均采用优质粮食,经陈年老窖 发酵,酒体晶莹醇厚、香气悠久、口

感清香绵长、恰到好处,拥有全面的独 特风味。纯粮酒具有安神助眠、驱寒暖 身、帮助血液循环、促进新陈代谢等诸 多功效。老疙瘩翰香泉酒坊凭借用心 酿造的纯粮好酒配上别具一格的特色 包装,自用送人均可,好喝不上头、喝过 的都说好,庞家村第一书记和村党支部 书记都为其"代言"— 一"喝酒就喝瀚 香泉,纯粮酿出琼浆玉液,瀚香品味、回 味无穷,清泉视为窖藏之疆,拒绝勾

二道区老疙瘩翰香泉酒坊始终坚 持"保证纯粮酒、假一赔百"的经营理念,确保品质,始终如一。酒坊的发展 促进了经济发展,为当地提供就业岗 位,解决就业难题。

天禄(吉林)农业科技发展有限责任公司

为百姓提供放心农产品

本报讯 洪媛 报道 天禄(吉林)农 业科技发展有限责任公司成立于2019 年,位于长春市二道区蓝色港湾D区, 注册资金1000万元。公司以新型粮油



连锁模式为目标,多元化产品及产品质 量为根本,统一策划及运营管理为核 心,加盟连锁销售及服务为导向,提供 客户便利及较高满意度为目标一站式、 线上线下相结合的综合性服务平台, 将打造成迎合国家未来发展趋势的新 型农业粮油连锁企业。

民以食为天,天禄农业科技本着 "诚为做人根,信为事业本"的经营理 念,与全体员工共同努力,致力于为大 众筛选、提供健康、安全的农产品。 公司负责人费总介绍:"公司以只做'真'品、新鲜、健康的农产品为宗旨, 从品种的筛选、种植基地的考察、生产

加工管控、中央库房储存监督、运输调 配等都严格把关,只为保证每一粒米都 纯正新鲜,拒绝劣质米,要把真正健康、 安全的粮油产品提供给百姓,让老百姓 吃的放心。"公司拥有"天禄""优淘米" "满溢香""浓情万家""九稻纯""蒙麦" 等多个自主商标;设有线下统一文化、 统一形象、统一销售、统一系统的优淘 米粮油连锁超市,提供大米、面粉、食用 油、礼盒、杂粮等系列产品,种类多样, 满足老百姓日常所需。

天禄农业科技为当地农产品提供 更好出路的同时,也提供了众多就业岗 位,为地区经济发展作出贡献。

本报讯赵明报 道 质量是企业的生命、是发 展的基石。近日笔者来到吉林省 欧圣曼家具有限公司,该公司是一家 专业提供床品的企业,成立于2014年, 坐落在长春市九台区东湖镇黑林村八 社,是集设计、研发、生产、销售、服务于

社,是集设计、研发、生产、销售、服务于一体的现代化家具生产制造企业。 公司负责人程海祥介绍:"人的一天有三分之一处于睡眠状态,舒适的床品尤为重要,为提供更好的产品,我们始终坚持'靠质量求生存,以诚信谋发展'的宗旨发展自身、服务大众。"公司拥有自主商标"欧圣曼",采用高档面料和先进的生产设备,生产的寝具健康舒适,融合多率设计风格,打造品质寝具,为吉林省各型宾馆、医院等企事业单位提供床垫和榻榻米垫,深受市场欢迎。 米垫,深受市场欢迎。

坚持就有回应。欧圣曼家具凭借优秀的 坚持就有回应。欧全要家具先借优秀的品质和服务先后获得"中国优秀绿色环保产品称号""质量、服务、信誉AAA企业称号"、2018年"CCTV-7央视荣誉展播品牌"、2020年"全国产品和服务质量诚信示范企业""全国质量检验稳定合格产品"等多项荣誉。作为一家有责任有担当的企业,欧文曼专注自身产品的同时更关注处界和他人,成立"欧圣昌旁心其全个" 更关注外界和他人:成立"欧圣曼爱心基金会", 在员工有困难时伸出援手,展现大家庭温暖;在

疫情期间得知舒兰市急缺床垫等物资时,有序布置、积极响应,不到 天200张床垫就装上物资运输车,为社会贡献一份力量

吉林省欧圣曼家具有限公司的运转在带动经济发展的同时更

为解决当地就业问 题作出贡献。 来,在政府的指导 和负责人程总的带 领下,欧圣曼家具 将继续向前,质量 为王,不断创新,为 实现"站稳吉林省, 走进东三省,走向 全国"的目标不断

电话: 13843051587



[林市马婆食品有限公司

本报讯 胡雪 报

吉林市位于长白山 区向松嫩平原过渡地带,自 然环境优越,有"远迎长白,近 绕松花"之势,很多具有地方特 色的食品公司在此建址。 近日,笔者来到了吉林市马婆 食品有限公司。据了吉林市马婆

于2015年,坐落在吉林市丰满区,经营范围包括食品生产、销售。提到公司产品,贾总如数家珍:辣白菜、香辣 苏子叶、酱地瓜梗、麻辣萝卜条等多 种腌制小菜,其中拳头产品辣白菜作 为公司的主导产品,是吉林市著名品 牌,日生产可达4000斤,各大商超均 有它的身影。

公司的食品采用手工腌制,为确 保出品质量,负责人亲选食材、严把 质量关,搭配独特配方,口感鲜脆爽 口,备受消费者欢迎,畅销吉林、内蒙古、北京等地。随着业务不断增加,为了满足公司发展和市场需求,拟迁址吉林(中国-新加

坡)食品区,建立生产基地,新厂区建筑面积4000平方 米,日产量可达10吨以上

吉林市马婆食品有限公司在发展自身的同时不忘带动百姓共同致富,收购当地农户白菜,确保农户利益,同时为当地解决就业25人。未来,在当地政府的指导和全 体员工的共同努力下,公司将快速发展,不断完善产业



吉林省溢泉食品有限公司

严把质量关 造就好品质

本报讯 宋月报道近日,笔者来到了位 于长春市二道区英俊镇胡家村的吉林省溢 泉食品有限公司,在公司负责人胡钦光的带

吉林省溢泉食品有限公司成立于2013 年,占地面积2000平方米,建筑面积2000

平方米,经营范围包括矿泉水加 工、饮料加工、豆制品加工等。 据胡总介绍,公司前身为溢诚豆 制品厂,本着质量第一、诚信经 营的态度不断发展,已投产两条 豆制品生产线,优质原料结合先 进设备生产出的内酯豆腐和鸡 蛋豆腐,口感爽滑细腻,畅销省 内各地,备受市场欢迎;后期发 现当地水源优质特别,经过科学 检测,为水质偏硅酸型矿泉水, 偏硅酸含量47-64.9毫克升,锶 含量0.2-0.266毫克升,偏硅酸

和锶的作用可上网查询,一条纯天然矿泉水 生产线由此建立,现已正式批量生产,公司 拥有自主商标"奇源泉",喝过的人都赞不绝

为更好发展公司的两项业务,胡钦光 不断创新钻研,生产中用矿泉水制作豆制 品,口感更佳;目前优选的豆源来自黑龙 江,未来胡钦光表示将计划建立自己的豆 源基地,从原料到加工生产再到销售,严把 质量关

企业的发展离不开所有员工的努力, 目前公司为当地解决就业11人,有效地促 进了地区的经济发展。未来,在政府的帮助和胡钦光的带领下,公司将继续为百姓 提供优质、安全的产品,携手合作伙伴,带 动地区就业。

吉林省赛野农业科技发展有限责任公司

特色产品加工带富农民

本报讯 初艳平 报道 白山 市位于吉林省东南部、风景秀 丽长白山的西侧,环境优美, 自然资源十分丰富,吉林省赛 野农业科技发展有限责任公 司就坐落于此。

吉林省赛野农业科技发 展有限责任公司成立于2019 ,坐落在白山市靖宇县濛江 乡板石村,经营范围包括农业 技术开发;人参系列产品、蒲 公英茶、暴马丁香、玉竹、代用 茶、中药材深加工出售等。赛 野农业负责人张总介绍:公司 凭借得天独厚的资源优势,将 深山中的臻品经加工后带给

工后的人参切片和五味子(半 成品),更开展了林蛙和冷水 鱼养殖项目,种类多样。绿色 天然的产品经过加工后更易 保存和吸收,为确保产品在加 工中不被污染和破坏,赛野农 业引进先进工艺、自主建立茶 厂,同时注册商标"赛野",通过诚信经营和品质保证,"赛 野"成为靖宇县特色产品的标 杆,畅销北京、吉林省等地,深 受消费者欢迎。

吉林省赛野农业科技发 展有限责任公司厂区面积1万 平方米,现一期工程3000平方

大家,不仅有蒲公英茶、深加 米项目已完工进行投产,二期 区特色,将地方特产带到全国 预计建筑面积5000平方米,总

> 米。发展至今,公 司解决就业人数 100余人,在为当地 创造良好就业环境 的同时带动了地区 的经济发展和进

未来,吉林省 赛野农业科技发展 有限责任公司在当 地政府的扶持和张 总的带领下会继续 扩大运营,弘扬地

各地,保护生态环境、维持可 体建筑面积共计8000平方 持续开发,助力乡村振兴。

